Επαναληπτικές ασκήσεις στα ποσοστά
1) Να βρεις πόσο είναι…
το 14% του 1.600	________________________________________________
το 30% του 570		________________________________________________
το 65% του 900		________________________________________________
το 46% του 20.000	________________________________________________
το 80% του 350		________________________________________________

2) Ένα κατάστημα ηλεκτρικών ειδών πούλησε ένα ψυγείο, που το είχε αγοράσει  530 €, με κέρδος 15%. Πόσα χρήματα κέρδισε το κατάστημα;
Λύση:



Απάντηση:____________________________________________________________________

3) Η μητέρα της Σοφίας αγόρασε από ένα κατάστημα 5,6 μ. κουρτίνα αξίας 15 € το μέτρο. Όμως στο ταμείο της έκαναν έκπτωση 10% . Πόσα χρήματα πλήρωσε τελικά;
Λύση:



Απάντηση:____________________________________________________________________

4) Από τους 460 επιβάτες ενός τρένου, το 45% είναι άντρες , το 30% γυναίκες και τα υπόλοιπα είναι παιδιά. Πόσα παιδιά μεταφέρει το τρένο ;
Λύση:
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Απάντηση:____________________________________________________________________
